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INFORMATION / INFORMAZIONI / INFORMACIÓN / 资料

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der Produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

   

XXXXXXX XX XX XXX XXXXXXX

Serial number 
Numéro de série
Numero di serie
Número de serie
Seriennummer

21 XX

PLAQUE SIGNALETIQUE / 图示



STNEMTSUJDASEGALGER

CONNECTEURS PERIPHERIQUES

BUS FLOOR
TA2 SE TNK SOL TA1

BUS (Orange Connector) :
- Remote Control
- (modulating device)
TA2/FLOOR (Blu Connector) :
- Room Thermostat 2
SE (Grey Connector) :
- Outdoor sensor
TNK (Red Connector) :
- Tank sensor
SOL (Yellow Connector) :
- Solar temperature probe
TA1 (White Connector) : 
- Room Thermostat 1

BUS (Connecteur Orange) :
- Expert control 
- ou Easy control bus
TA2/FLOOR (Connecteur Bleu) :
- Thermostat amb. Zone 2
SE (Connecteur Gris) :
- Sonde externe
TNK (Connecteur Rouge) :
- Sonde réserve sanitaire
SOL (Connecteur Jaune) :
- Sonde solaire
TA1 (Connecteur Blanc) : 
- Thermostat amb. Zone 1

CONNECTORS OF PERIPHERALS

OK

CN
2

1

1
1

BUS
T B

TA2 SE TNK SOL TA1
1

PARAMETERS TO BE CHECKED :

Configure the parameters below according to 
the indications of the table following pages.

- 200 : DHW Setpoint Temperature
- 201 : DHW Pre-Heating
- 214 : Boiler Circulator Type
- 220 : Soft ignition
- 223 : Floor or 2nd Room Thermostat
- 226 : Conventional boilers config
- 228 : Boiler version
- 229 : Boiler nominal power
- 230 : Max CH Absolute
- 231 : Max CH Adjustable
- 232 : Max DHW percentage
- 233 : Min percentage
- 235 : CH Anti-cycling time mode
- 238 : Pump Speed Control
- 245 : Pump Mod Max
- 246 : Min PWM Pump
- 247 : CH Press Detection Device
- 250 : Comfort Function
- 253 : DHW Switch Off Logic

Adjust the parameters according to the 
configuration of the installation 
(see the installation instructions).
 

PARAMETRES A VERIFIER dans le menu PCB :

Configurer les paramètres ci-dessous suivant

les indications du tableau çi-après. 

- 200 : Réglage température ECS  
- 201 : Préchauffage ECS 
- 214 : Type de pompe chaudière
- 220 : Allumage lent 
- 223 : Thermost. plancher ou TA zone 2 
- 226 :  Type chaudière atmosphérique
- 228 :  Version chaudière
- 229 :  Version puissance chaudière
- 230 :  Puissance maxi chauffage absolue
- 231 :  Puissance maxi chauffage réglable
- 232 :  % puissance maxi sanitaire
- 233 : % puissance mini  
- 235 : Type tempo. anti-cycle CH 
- 238 :  Fonctionnement du circulateur 
- 245 : % puissance maxi pompe
- 246 : % puissance mini pompe 
- 247 :  Type détection pression circuit CH
- 250 :  Fonction Comfort
- 253 :  Exctinction du brûleur en sanitaire

Effectuer le réglage des paramètres en 

fonction de la configuration de l’installation

(voir la notice d’intallation) 
 

3



REGOLAZIONE AJUSTES

CONNESSIONI PERIFERICHE

BUS FLOOR
TA2 SE TNK SOL TA1

BUS (Conector anaranjado) :
- Conexiòn dispositivo mod.
TA2/FLOOR (Conector azul) :
- Termostato ambiantal 2
SE (Conector gris) :
- Sonda externa
TNK (Conector roja) :
- Tanque sensor 
SOL (Conector amarillo) :
- Sonda solar
TA1 (Conector blanco) : 
- Termostato ambiantal 1

BUS (Connettore arancione) :
- Collegamento periferiche 
  modulanti
TA2/FLOOR (Connettore blu) :
- Termostato ambiente Zona 2
SE (Connettore grigio) :
- Sonda esterna
TNK (Connettore rosso) :
- Sonda riserva sanitario
SOL (Connettore giallo) :
- Sonda solare
TA1 (Connettore bianco) : 
- Termostato ambiente Zona 1

CONEXIÓN PERIFERICOS

OK

CN
2

1

1
1
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T B

TA2 SE TNK SOL TA1
1

PARAMETRI DA VERIFICARE :

Configurare i parametri qui di seguito secondo 

le indicazioni della tabella pagine seguente.

- 200 : Impostazione temperatura sanitario
- 201 : Prerisc. scambiatore secondario
- 214 : Tipologia circolatore caldaia
- 220 : Livello Lenta Accensione
- 223 : Termostato Pavimento o TA2
- 226 : Configuraz caldaie convenzionali 
- 228 : Versione Caldaia
- 229 : Potenza nominale caldaia
- 230 : Livello Max Pot Riscald Assoluta
- 231 : Livello Max Pot Riscald Regolabile
- 232 : Percentuale Potenza Max Sanitario
- 233 : Percentuale Potenza min
- 235 : Tipo Ritardo di Accensione Risc
- 238 : Funzionamento Circolatore
- 245 : Max PWM pompa
- 246 : Min PWM pompa
- 247 : Dispositivo Rilevaz Pressione Risc
- 250 : Funzione Comfort
- 253 : Logica Spegn Bruciatore Sanitario

Effettuare la regolazione dei parametri in 

fonzione della configurazione dell’intallazione

(vedi la nota d’installazione)
 

PARAMETROS PARA COMPROBAR:

Configurar los siguientes parámetros según las

indicaciones de la tabla de las páginas siguiente

- 200 : Ajustes temperatura sanitaria 
- 201 : ACS Pre-calentamiento 
- 214 : Tipo de bomba de la caldera
- 220 : Potencia encendido
- 223 : Termostato suelo radiante o T2
- 226 : Configuración caldera convencional 
- 228 : Versión caldera
- 229 : Potencia nominal caldera
- 230 : Potencia máxima calef. Absoluta
- 231 : Potencia máxima calef. Ajustable
- 232 : % Potencia máx sanitario
- 233 : % Potencia min
- 235 : Tipo de retraso de encendido calef.
- 238 : Tipo de Func Circulador
- 245 : Max PWM bomba
- 246 : Mín PWM bomba
- 247 : Sist. de detección presión de calef.
- 250 : Función confort
- 253 : Modulación sanitaria

Realizar el ajuste de los parámatros en función 

 de la configuración de la instalación

(ver manual de instalación).  
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EINSTELLUNGEN

ANSCHLUSS VON PERIPHERIEGERÄEN 

BUS FLOOR
TA2 SE TNK SOL TA1

BUS (oranger Stecker)  :
- Fernbedienung
TA2/FLOOR (blauer Stecker)  :
- Raumthermostat 2 oder 
- Thermostat für Fussbodenheizung 
SE (grauer Stecker)  :
- Aussenfühler 
TNK (roter Stecker)  :
- Speicherfühler
SOL (gelber Stecker) :
- Fühler Solareinheit
TA1 (weisser Stecker) : 
- Raumthermostat 1 

OK

CN
2

1

1
1
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T B

TA2 SE TNK SOL TA1
1

ZU PRÜFENDE PARAMETER EINSTELLUNGEN :   

Folgende Parameter sind anhand den Angaben 

in den Tabellen Folgenden Seiten.

- 200 : Warmwassertemperatur Einstellung 
- 201 : Warmwasser Vorerwärmung 
- 214 : Kessel Pumpentyp
- 220 :  Zündstellung
- 223 : FBH oder Thermostat TA2
- 226 : Konv. Heizkessel Aufbau
- 228 : Kessel-Version
- 229 : Nominale Kesselleistung
- 230 : Max. Kesselleistung absolut
- 231 : Max. Kesselleistung einstellbar
- 232 : Max. Warmwasserleistung %
- 233 : Min. Leistung %
- 235 : Heizung Startverzögerung
- 238 : Pumpenbetrieb
- 245 : Max. Pumpe PWM
- 246 : Min. Pumpe PWM
- 247 : Kessel Systemdruckwächter
- 250 : Komfort Funktion
- 253 : Warmwasser Abschaltlogik

Einstellung müssen in Abhängigkeit der 

Konfiguration der Anlage erfolgen

(siehe Betriebsanleitung des Heizkessels)  

BUS  ( ) :
- ( )
TA2/FLOOR ( ) :
- 2
SE ( ) :
- 
TNK ( )  :
- 
SOL ( ) :
- 
TA1 ( ) : 
- 1

- 200 : 
- 201 : 
- 214 : 
- 220 : 
- 223 : 
- 226 : 
- 228 : 
- 229 : 
- 230 : 
- 231 : 
- 232 : 
- 233 : 
- 235 : 
- 238 : 
- 245 : 
- 246 : 
- 247 : 
- 250 : 
- 253 : 

( ).
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Type détection pression circuit CH; CH Press Detection Device;
Dispositivo Rilevaz. Pressione Risc.; Sist. de detección presión de calef.;
Kessel Systemdruckwächter; 供暖 压力 检测 装置

247:

   

1

2

*   

Paramètre 247
Parameter 247 
Parametro 247
Parametro 247
Parameter 247

Paramètre 247
Parameter 247 
Parametro 247
Parametro 247
Parameter 247
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